

省十三运会青少年竞技组中国式摔跤比赛首日

周口代表队包揽三块金牌

□记者 韩志刚

本报讯 4月17日,省十三运会青少年竞技组中国式摔跤比赛正式开赛。当天,周口代表队表现出色,将三

个级别的金牌全部收入囊中。

当天的比赛分三个级别进行,共决出12枚奖牌。在男子甲组75公斤级比赛中,周口选手李金龙一路过关斩将夺得金牌,焦作选手成星雨获得银牌,

洛阳选手薛亚翔和周口选手邢文中获得铜牌。在男子甲组50公斤级比赛中,周口选手刘家瑞和李金雨分获金牌、银牌,焦作选手刘佳暄和王磊获得铜牌。在女子56公斤级比赛中,周口选手

男子甲组 75 公斤级

李金龙过关斩将勇夺金

□记者 韩志刚

本报讯 4月17日,周口市体育中心体育馆,周口选手李金龙一路过关斩将,最终将省十三运会青少年竞技组中国式摔跤比赛男子甲组75公斤级金牌收入囊中。

当日下午,16岁的李金龙一上场就显示了自己的强大实力,四战皆胜,顺利地以小组第一名的成绩进入决赛。决赛中,李金龙冷静应战,稳扎稳打,瞅准机会果

断发起进攻,上半场以5:0领先。下半场,李金龙越战越勇,没有给对手留下任何机会,最终以8:0的比分夺得冠军。

据了解,李金龙的“跤龄”已达7年。最初,他师从中国式摔跤周口代表队主教练崔仲保学习中国式摔跤,后来进入省体校深造,跟随张会超老师学习。李金龙在平时训练认真刻苦,进步很快。2015年、2016年、2017年,李金龙曾连续三年获得全国青少年中国式摔跤比赛冠军。

男子甲组 50 公斤级

同门师兄弟会师决赛 为周口包揽金银牌



比赛现场

□记者 王凯 文/图

本报讯 4月17日晚,在河南省第十三届运动会青少年竞技组中国式摔跤男子甲组50公斤级的比赛中,周口代表队的两名选手刘家瑞和李金雨一路过关斩将,一同杀入决赛,提前为我市将金银牌收入囊中。

在前两轮淘汰赛中,刘家瑞和李金雨均没有遇到阻力,李金雨的对手在淘汰赛第二轮弃权,李金雨兵不血刃晋级下一轮。在第三轮淘汰赛中,刘家瑞对阵安阳选手李坤,比赛一开始就失去了悬念,刘家瑞以9:1的比分优势获胜。同样,李金雨更是以9:0的比分完胜对手晋级。在关键的第四轮淘汰赛中,刘家瑞势头依然强劲,再次优

势获胜,晋级最终决赛。

相比刘家瑞在淘汰赛中的一马平川,李金雨在关键一战中遭遇了焦作选手刘佳暄的强力阻击,比分从3:2、4:3开始,一直交替上升,打到了6:6平。比赛陷入了僵持状态,时间也所剩不多,现场观众的加油声越来越大,在最后不到1分钟的时间内,李金雨爆发了惊人的力量,连得4分,并在最后时刻成功顶住了对手的反扑。最终,李金雨和刘家瑞两名周口选手会师决赛。

或许是在淘汰赛最后一轮消耗了太多体力,李金雨在最终的决赛中发挥不佳,被刘家瑞以8:0的比分击败,屈居亚军。

据悉,刘家瑞和李金雨都师从中国式摔跤周口代表队主教练崔仲保学习中国式摔跤。

女子 56 公斤级

李润桥夺金

李润桥获得金牌,焦作选手张欣钰获得银牌,周口选手王思雅和郑州选手张瑞洁获得铜牌。



颁奖现场

□记者 王凯 文/图

本报讯 在4月17日进行的河南省第十三届运动会青少年竞技组中国式摔跤女子56公斤级淘汰赛第一轮的比赛中,看似娇小的女队员展现了“谁说女子不如男”的精气神,上来就给在场的观众一个大大的惊喜。

周口队的王舒宇和新乡队的刘雅洁从比赛一开始就陷入了拉锯战,比分交替上升,现场观众也被场上选手精彩的表现所感染,加油助威声此起彼伏。比赛时间还剩不到30秒时,落后一分的刘雅洁奋力一搏,给王舒宇造成了一定的压力。面对对手的反扑,王舒宇沉着应战,最终,在现场观众的加油声中,将比分定格在12:11,以1分优势险胜对手,晋级下

一轮。

但在随后的比赛中,风云突变,来自焦作代表队的张欣钰发挥出色,接连战胜了周口代表队选手王思雅和王舒宇,此时,该轮淘汰赛中只剩下李润桥一名周口选手。关键时刻,李润桥展现了强大的实力,以优势获胜的方式淘汰了郑州与新乡代表队的选手,和张欣钰会师决赛。

在决赛中,开始双方都比较紧张,打得比较沉闷,但是在上半场比赛还剩1分钟时,李润桥突然发力,连得6分,以7比0的绝对优势进入下半场,让比赛几乎失去了悬念。下半场一开始,李润桥又轻松得到1分。根据赛事规则,李润桥首先赢得8分,属于优势获胜。最终,李润桥将这枚冠军奖牌成功收入囊中。

省十三运会网球场升级改造正在进行

□记者 王凯

本报讯 省十三运会网球项目的比赛将于今年9月份登场,为了给来自全省的各参赛队伍提供一个高标准的比赛场地,近日,市体育局对省十三运会网球比赛场地进行了集中维修,并新建了一处网球场。

4月17日上午,记者在市体育中心网球场看到,为了整修场地,场地内的球网、座椅等设施已经被拆除,地面上重新铺设了厚厚一层绿色材料,工人们正在现场施工。据市体育局工作人员介绍,为了保证省十三运会网球赛对场馆的硬件

需求,市体育局近日对先前已经建成的3处网球场进行打磨、灌填缝胶、刷底漆等升级改造,各项工作目前稳步推进。除了对已有场地进行升级外,市体育局还将再建一处网球场。记者在采访中了解到,新建的网球场沥青摊铺已经完毕,工人们正在安装灯具、围网,预计4月底完工并交付使用。

根据赛事安排,今年9月,省十三运会网球项目的比赛将在市体育中心网球场正式打响,我市网球代表队有28人通过了省十三运会资格选拔赛,将参加省十三运会网球项目短网和长网所有组别的比赛。